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Proiect Finanţat prin Fondul European de 

Dezvoltare Regională 
 

„Studii şi cercetări ale avifaunei  din Defileul Oltului şi 
conştientizarea factorilor de interes pentru  

un management  protectiv al acesteia” 
COD PROIECT: SMIS-CSNR 1334 

 
Administraţia Parcului Naţional Cozia RA implementează proiectul „Studii şi cercetări ale 

avifaunei  din Defileul Oltului şi  conştientizarea factorilor de interes pentru un management  
protectiv al acesteia”, finanţat prin Programul Operaţional Sectorial de Mediu în perioada 

Aprilie 2010 – Martie 2012 
                  
  Obiectivul  general al proiectului  este  cercetarea şi cunoaşterea capitalului natural avifaunistic din 
Defileul Oltului pentru realizarea unei baze a elaborării şi implementării Planului de management şi a reţelei Natura 
2000 în Parcul Naţional Cozia. 
 
                    Obiectivele   specifice ale proiectului sunt:  
       - Perfecţionarea administraţiei parcului în realizarea unei baze de date despre capitalul avifaunistic din Defileul 
Oltului 
       - O campanie de informare şi conştientizare publică pentru eliminarea ameninţărilor şi presiunilor antropice care 
pot afecta în mod negativ  starea de conservare a speciilor de păsări  sălbatice din Defileul Oltului. 
 
       Principalele rezultate aşteptate sunt:  
       -Echipă a administraţiei parcului instruită în gestionarea siturilor de protecţie avifaunistică, 
       -Bază de date despre speciile de păsări din Defileul Oltului şi a stării lor de conservare, 
       -Realizarea Ghidului bilingv al păsărilor sedentare şi migratoare din Defileul Oltului,  
       -Realizarea Studiului ştiinţific bilingv despre speciile de păsări din Defileul Oltului,   
       -Hărţi GIS  în format electronic ale Defileului Oltului cu mai multe straturi de informaţii despre populaţiile de 
păsări, 
       -Factori de interes informaţi despre PN Cozia ca Sit de Protecţie Avifaunistică, 
       -Nivel scăzut al agresiunilor la adresa populaţiilor de păsări sălbatice din Defileul Oltului. 
 
                                                                                                                                   Manager proiect : Cornel Buduleci 
 
Contact: Administraţia PN Cozia, Str. 24 Ianuarie nr. 2, Călimăneşti, jud. Vâlcea  
Tel/Fax: +40 0350421822/+400250750256 


